

**KRITÉRIA**  
**PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ**  
**pro školní rok 2026/2027**  
Účinnost od: 1.3.2026

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Heřmanov, okres Děčín, Heřmanov 120, příspěvková organizace stanovuje následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí ve třídě mateřské školy.

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 2 do 7 let. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak.

Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte. Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu (v případě cizince místo pobytu), pokud zákonný zástupce nezvolí pro dítě jinou mateřskou školu nebo jiný způsob povinného předškolního vzdělávání. Je-li dítě přijato do jiné než spádové mateřské školy, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost bez zbytečného odkladu řediteli spádové mateřské školy. Toto ustanovení se netýká dětí, které již do mateřské školy docházejí

Po ukončení přijímání žádostí sečte ředitelka bodové hodnocení a dle dosažených bodů sestaví přehled dětí přihlášených k předškolnímu vzdělávání. Přehled bude vyvěšen na webových stránkách školy a na veřejně přístupném místě ve škole.

V případě rovnosti bodů se bude postupovat dle věku, tzn., že bude přijato dítě dříve narozené. Pokud se na stejném bodovém umístění sejdou děti stejně datumově narozené, rozhodne los. Za přítomnosti zákonných zástupců dětí ředitelka rozhodne formou tahání losu.

KRITÉRIA		Bodové hodnocení
Děti s trvalým pobytem ve školském spádovém obvodu mateřské školy, které do 31.8.2025 dosáhnou	Pátého roku věku	6
	Čtvrtého roku věku	5
	Třetího roku věku	4
	Druhého roku věku	3
Děti s trvalým pobytem mimo školský spádový obvod mateřské školy, které do 31.8.2025 dosáhnou	Pátého roku věku	4
	Čtvrtého roku věku	3
	Třetího roku věku	2
	Druhého roku věku	1
Individuální situace	Dítě se specifickými vzdělávacími potřebami (k žádosti je nutné doložit doporučení školského poradenského zařízení	2

Platnost výše uvedených kritérií od: 1.3.2026 pro přijímání dětí na školní rok 2026/2027

Mgr. Bc. Gabriela Švandrlíková

ředitelka Základní školy a Mateřské školy Heřmanov, okres Děčín

V Heřmanově dne 25.8.2025